
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
РУКОВОДИТЕЛЬ, 8 000 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Київ

Вік: 46 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Телекомунікація та зв'язок

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Київський універсітет економіки та технологій транспорту (ДЕТУТ).
Кваліфікація - інженер-електрик залізничного транспорту. - 2008-2012 р.р. – провідний інженер технічного відділу
Головного управління електрифікації та електропостачання Укрзалізниці. Виконання планів науково-дослідних та
дослідно-конструкторських робіт (НДДКР) Укрзалізниці, ведення та оформлення договорів, перевірка виконавчої
документації, постановка у дослідну експлуатацію дослідних зразків нової техніки для господарств
електропостачання залізниць України, виконання поставлених задач керівництвом управління; - 2007-2008 р.р. –
інженер 1 категорії відділу по роботі з Оптовим ринком електроенергії і суміжними ліцензіатами Управління
енергозбуту Укрзалізниці; - 2006-2007 р.р. – заст.. начальника відділу підготовки та контролю виробництва ВАТ
«Свемон-Укрбудтелеком». Будівництво та ввід в експлуатацію базових станцій мобільних операторів, волоконно-
оптичних ліній зв’язку, оформлення договорів; - 2006-2006 р.р. – інженер з організації виробничих процесів
електрозв’язку відділу системного та технічного забезпечення ТОВ «ВКФ Техносервіс». Технічна підтримка
електрозв’язку мережі супермаркетів ЗАТ «Фуршет», будівництво та здача в експлуатацію великого кільця ВОЛЗ
(об’єднання 25 супермаркетів у єдину мережу); - 2005-2006 р.р. – менеджер ТОВ «Телекомплекс». Робота з
підрядними організаціями, підготовка виконавчої документації; - 2004-2005 р.р. – інженер сервісного центру спільного
українсько-словенського підприємства ТОВ «Моніс», м. Харків. Монтаж та введення в експлуатацію цифрових систем
передачі даних SI-2000. АТС – великої та малої ємності. Сертифікат інженера SI-2000; - 1997-2004 р.р. -
електромеханік зв’язку 3 гр. лінійно-апаратного залу (ЛАЗ) на Центральній станції зв’язку Укрзалізниці.
Обслуговування обладнання зв’язку, монтаж та введення в експлуатацію АТС великої ємності Ericsson, будівельні
роботи з прокладання оптоволоконних ліній зв’язку; - 1995-1997 р.р. електромонтер зв’язку 4 розр. «Київська
дистанція сигналізації та зв’язку». Технічне обслуговування, підготовка до технічного огляду автопарку дистанції
зв’язку.Посвідчення водія кат. В, стаж 17 років. Посвідчення спеціалісту по технічному обслуговуванню системи
SI2000 V5 CS5082. Сертифікат відповідності з інсталяції та експлуатації міні-АТС OfficeServ-100 та OfficeServ-500
виробництва компанії Samsung Electronics Co.,Ltd.
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